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Politikai lap. — megjelenik hetenkint kétszer, csütörtökön és vasárnap reggel.
Előfizetési ér: Egy hónapra 12000 K. Egyes szám 2000 K. 
Szerkesztőség: CSONGRÁD, SZILBER-nyomda, Fő-tér,

A holt-tiszai 
halászat.

Hosszú évtizedeken át volt Csong- 
rádnak parlagja és kihasználatlan ugarja 
a Holt-1 isza. Mikor a fejlett tógazda­
ságról 8 mesterséges haltenyésztés­
ről hallottunk vagy olvastunk, mindig 
elszorult a szivünk. Itt van közel 
100 holdas terület, mely csak egy- 
pár ragadozó halat termel és béka- 
tenyészdének, továbbá liba- és kacsa­
úsztatónak alkalmas. Pedig e terület 
fő jövedelemforrását képezhetne Csong- 
rádnak és elsőrangú élei mezője lehetne 
népünknek.

Nemcsak Csongrád, de az egesz 
magyar nemzet kincse hever itt hasz- 
navehetetlenül. Hasztalan törték váro­
sunk jobbjai lejüket a hasznosításán, 
minden megtört a tőke és a szaktu­
dás hiányán, meg .a Itözönbösségen. 
A Holt-Tisza csak a nád által nyúj­
tott szambavehető hasznot. A Hoh- 
Tisza hogy igazan jövedelmezővé és 
áldásossá váljék, több mint milliárdos 
befektetést igenyel. Ekkora befektetésre 
Csongrád a saját erejebő) képtelen. 
Idegenben kellett tehát tőkét és szak- 
segitseget keresni, hogy a Holt-Tisza 

1 azza legyen, aminek lennie kell.
Mi most a Holt-Tisza? Ami egy 

évszázaddal előbb a homokbuckák 
voltak Táplálták "noldankinli terjede­
lemben ezek is 5 — 6 sovány birkát. 
Ha a 100 év előtti öregek feltámad­
nának és látnák azok helyén a jól 
kezelt szőlőket és gyümölcsöket, ész­
lelnék a homok szülte jólétet, szóhoz 
sem jutnának az ámulattól. Ha Csong­
rád minden polgára hajlandó volna a 
Holt-Tiszában meghonosítandó nemes 
hTtenyés^tésre a tőle telhető összeget 
előlegezni, mi is ellene volnánk az 
idegenekkel való szövetkezésnek és a 
20 éves szerződésnek. A kérdést azon­
ban elodázni csak azért, hogy 20—25 
év múltán talán majd magunk oldjuk 
meg, Csongrád ellen való bűn volna. 
Előnyösebb szerződést, mint a halte­
nyésztő társaság ajánl, úgy sem tud­
nánk más társasággal kötni

Felelős szerkesztő es kiadótulajdonost
Dr. Polgár Gy. ÖdönigkyV>)

A Holt-Tiszát ugyanis le kell 
csapolni és medrét szárazza kell tenni, 
a benne levő ragadozó halakat az 
utolsóig kipuszlitani, az egesz medret 
mesterségesen megfelelő karba kell 
hozni, építkezéseket kell folytatni, stb. 
A különféle munkálatokat és építke­
zéseket, a tónak nemes hallal való 
benépesítését, a halak táplálását, a 
halászatot a társaság végzi. Csongrád 
megkapja a termelt halnak 40 száza­
lékát, 20 év múltán az összes beru­
házások és az egész modern halastó 
visszaszáll Csongrádra. Így hatalmas 
vagyonhoz es tőkéhez jut.

De elviszik innen a halat, kialtja 
az ellenlábas! Ha a mesterséges ha­
lastó sikerül, nemcsak földmunkásaink 
jutnak az átalakításnál munkához, 
hanefn a haltermelés is megtizszere-

Hirdetésik jutányos dijek szerint vétetnek fel. 
Kiadóhivatal: Zdldkert-utca 2. szám alatt van.

ződik. A megtizszeieződött évi haiter­
melésnek 40 százaléka, mellyel a vá- 
los tetszése szét int rendelkezik, meg 
mindig jóval több. mint amennyi a 
mai haltermelés. Azt is mendjak egyes 
kritikusok, hogy az átalakítás nem 
fog sikerülni. Ez sem Csongrád. hanem 
a társaság baja. A befektetés és beru- 
-házás nem Csongrád, de a társaság 
terhére történik Ha a szerződés pont­
jait nem tudják betartani, a Holt-Tisza 
visszamarad Csongrádinak és folytatja 
tovább a regi gazdálkodást.

Csongrád tehat nem kockáztat 
semmit, mert a szerződésből csak 
nyerhet. Epen ezen csak üdvözölhet­
jük a képviselőtestület többségének 
bölcs magatartását, hogy városunk 
vezetőségét felhatalmazta a Holt-Tisza 
lehető legjövedelmezőbb hasznosítására.

Orosz támadás Románia ellen?
Májusra várják a vörös hadsereg támadását. — 
Bratianu minisztelelnök erdélyi körútját félbeszakí­

totta és hirtelen visszatért Bukarestbe.
Több bukaresti lap jelentése szerint az 

orosz hadsereg több helyen átlépte már a 
határt. Hogy az oláh határőrségek ellenál­
lottak volna, arról nem adtak hirt Ez nagyon 
gyanússá teszi a besszarábiai helyzetet. Még 
különösebb az a brassói jelentés, hogy a 
határra küldött csapatokat részben vissza 
kellett rendelni a belső rend fenntartására. 
Ha ilyen kritikus a helyzet magában Besz- 
szarábiában, akkor Mare Romania napjai 
csakugyan meg vannak számlálva.

Minden jel arra mutat, hogy Orosz­
ország csakugyan támadásra készül és eddig 
csak az késleltette a teljesen előkészített táma­
dást, hogyaDnyeszteráradásamégtart. Mihelyt 
a tavaszi áradás véget ér és ez májusra 
várható, akkor az orosz hadsereg előtt meg­
nyílik Besszarábia kapuja.

Hogy milyen tragikus lehet a helyzet, 
mutatja az is, hogy Bratianu miniszterelnök, 
aki körútra indult Erdélybe, hogy az erdélyi 
oláhokkal megegyezést létesítsen, hirtelen 
félbeszakította politikai hátterű körútját és 
kénytelen volt visszatérni Bukarestbe Erdély­
ben rendkívül nyomott a hangulat.

Az erdélyi oláh köznép is teljesen 
kiábrándult már Maré Romániából és nyíltan 
mondják, hogy a magyar uralom alatt jobb 
dolga volt a‘népnek. Ha kitör az orosz­

román háború, megmozdul az erdélyi oláh- 
ság is Erdély függetlensége mellett.

Az erdélyi kérdés még nehezebb lesz 
Besszarábia megvédésénél is és ezzel tisz­
tában van a bukaresti kormány is. hiszen 
Bratianu azért indult erdélyi kőrútjára, hogy 
a hegyeken túl lakó, de valójában leigázott 
testvéreket leszerelje. Ez a terv azonban 
alighanem kudarcot vallott, azért szakította 
félbe Bratianu az erdélyi körutat.

Az idők méhében lassan érni kezd a 
gondolat, hogy a trianoni békeszerződés 
égbekiáltó igazságtalanságait meg kell szün 
telni, mert uj bonyodalmak szülője lesz.

Magyarországról sokan vannak most á 
megszállott Erdélyben és többen az ó román 
területen is. Egy a besszarábiai frontról jött 
tiszti szolga Sepsiszentgyörgyön nagy meg­
botránkozással rémes dolgokat beszélt arról 
a brutalitásról, mellyel az oláhok a hadsere­
gükbe besorozott magyar fiukat kezelik.

A front már áll Besszarábia határán 
és a külső vonalon a lövészárokban, a leg­
veszélyesebb helyeken magyar fiuk vannak, 
Ha kitör a háború, hadd pusztuljanak el­
sőknek ők.

így pusztítja, nyomorítja az oláh a 
magyart. És nincs, aki a derék magyar

ee l
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Pénzét még egy hétre is a Körös-Tisza Bankba helyezze el.—Tőzsdei megbízásokat
aznap elintéz, naponta a tőzsdéről telefonértesítés.

„Lloyd pénztárjegyek árusítása és beváltása.'
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megnyitása előtt irodánk működését Kaszanitzky 
István házában megkezdte, magas heti kamatozás 
mellett bármilyen nagyságú összeget elhelyezésre 
elfogadunk, A legméltányosabb feltételek mellett 
kölcsönöket folyósítunk. TÓTH és SZABADOS.

fiukat a rossz bánásmóddal szemben meg 
védje. Hol van a népszövetség, hogy tilta­
kozó szavát felemelje?

Mások ezeket a híreszteléseket komoly 
alapot nélkülöző kombinációknak jelentették 
ki, amelyeket mesterséges sajtókampány, fő­
leg szerb és bécsi lapok folytatnak abból a 
célból, hogy a külföld előtt Oroszország 
Itáborus szándékait dokumentálják. Hatur- 
villongások Oroszország és Románia között 
az elmúlt esztendők folyamán már igen 
gyakran fordullak elő. A mostani híreszte­
léseknek az az alapja, hogy a román kor­
mány a cseh és az orosz határon szigorított 
határ- és vámvizsgálatot rendelt el azért, 
hogy a kornthunista agitátorok beözönlését 
megakadályozza.

*

A budapesti román követség nyilatko 
zatot tett közzé, melyben kijelenti, hogy 
semmiféle szigorítás nem lépett még életbe 
a magyar határon és a vízumokat is akadály 
talanul megadják a Romániába utazóknak.

Több száz milliós betörések 
országos hirii tetteset fogták 

el Csongrádon.
— S.tját tudósítónktól. —

Pénteken délben dr. Marton Jenő 
csongrádi orvos megjelent a csendőrségen 
és előadta, hogy ismeretlen tettes egy szek­
rényből nagy értékű családi ékszereiket el­
lopta. Gyamja egy szürkeruhás, idegen italai­
éra bérré volt, ki szemét vizsgáltatta meg nála. 
A csendőrség érdeme, hogy a tettes még a 
délután folyamán kézre került.

A délutáni vonatnál ugyanis megjelent 
dr. Marton a csendőrökkel s felismerte az 
utazni akarók között a gyanús fiata embert, 
meg is szólított.-*, de az tőle hirtelen elbú­
csúzott és az aiiumás kertjének bokrai felé 
tartott.

Dr. Marton figyelmeztetésére a csend­
őrök a gyanús fiatalembert igazolásra szólí­
tották fel, ki méltatlankodva igazolta magái, 
Közben azonban a gyanús távozás miatt a 
bokrokat átkutatták s egy zsebkendőbe 
csomagolva megtalálták a nagy értékű ék­
szereket : briliiáns gyűrűket, arany karcsatot, 
nyakláncot, orosch-Lüt, smaragd- és rubinkö­
ves ékszereket s egy aranyórát. Az ékszerek 
nagy része össze volt már törve, hogy mint 
tört arany könnyebben értékesíthető legyen. 
Az elfogott tettes most már nem tagadott, a 
csendőrségre hozták s kivallatlák. Mivel azt 
is megvallotta, hogy a Magyar Király szállo­
dában az emeleti illemhely vezető csövébe 
egy nem eléggé értékesnek hitt antik kar­
perecét bedobott, a gyepmesterrel még az 
éj folyamán a csővet felbontatták s a sma- 
ragdos karperecét meg is találták egy kulcs­
csal, mire nézve a tettes azt vallotta, hogy 
azt Greskuvics Józseféknél használta, akik 
nem is tudták meg, hogy náluk is betörtek 
-ás arany meg ezüst pénzeket vittek el.

* A Csongrádi Újság munkatársának al­
kalma volt a jól öltözött, megvasalt betörő­
vel beszélni s előadta, hogy ő Blitz Márton, 
izr. i-zülelesü, állítólag kikeresztelkedett, 2d 
éves, budapenti ékszerész, nős, a Garay-lér 
14. sz. alatt van lakása. Péntek reggel érke­
zett Csongrádra Budapestről, miután a New- 
york kávénáztian Bauer színházi tiikár meg­
rázta, hogy az ide készülő színészeknek itt 
lakást keressen. (Ezzel szemben megjegyez­
zük, hogy Sajó Vilmos színigazgató szer­
kesztőnknek nemrég azt mondotta, hogy 
egyelőre nem szándékozik társulatával Csöng-

rádra jönni.) így csak ürügy volt a borvá­
sárlás meg a lakáskei'esés, amivel Cs. Forgó 
Józsefednél, özv. Faragó Adtaínénál, Czájiik 
gyógyszerésznél és másutt is megfordult, de 
eredménytelenül.

Előéletére nézve csak annyit mondott, 
hogy márc. 24-én szabadu l ki a váci fegy- 
házból, hol egy „hibás“ katonai elszámolási 
ügye miatt egy évet töltött.

A nagy síiiü betörő gyors elfogása a 
csongrádi csendőrség ügyességét dicséri s 
az érdem főleg Szabó István tiszthelyettesé 
és Bődre Jó. séf csendőré.

Végleges rendelkezések a la­
kásügyek térén.

A május évnegyedre a 19l7.es novem­
beri bér 7 százalékát keli fizetni aranypari­
tásban lakásoknál és 18 százalékot üzeleteknél, 
továbbá 2%-ot közüzemi költség címén és 
a tiszta házi éi' 2ő°/o-a kincstári haszonré­
szesedés

A lak bérszámi tásná! egy aranykorona 
115 ezer papirkoronának veendő.

Az albérletbe adott lakásrészek (szobák) 
bérét nem lehet magasabb összegben meg­
állapítani annál az összegnél, amely az egész 
lakáséit fizetett tiszta bérből és annak járu­
lékaiból és pótlékaiból aránylagosan az al­
bérletbe adott Iakásrészre esik.

Ha a lakásrész butorozottan adatott 
albérletbe, butorhasználat címén az albérletbe 
adott lakásrészre eső bérösszegnek 100 szá­
zalékát lehet fe számítani

Lakásokat 1927, májusra, üzlethelyisé­
geket 1926. augusztus-novemberre Miét majd 
felmondani.

A súlyos gazdasági helyzet 
aldozata.

Öngyilkos lett, mert becsületes ember 
akart maradni. Üzletében felakasz­

totta magát.
Hajdúböszörmény lakosságát egy becsü­

letes iparos öngyilkossága tartja izgalomban.
Sajtos Imrét, 29 éves szijgyártómestert, 

kit mindenki mint a legbecsületesebb magyar 
iparost ismert, a mai nehéz gazdasági viszo­
nyok arra indították, hogy minden lehetséges 
alkalmat megragadjon a kenyérkereset érde­
kében. A hajdúböszörményi gazdáktól a ké­
sőbbi teljesítés ígéretével több rendbeli pénzt 
vett fel, amelyen anyagot vásárolt magának.

Sajtos helyzete nem akart megjavulni. 
Legutolsó reménye a nagykállói vásár volt. 
Remélte, hogy egy jó vásár még mindent 
helyrehozhat. Keservesen csalódott, mert az 
úti költséget, mely 90,000 koronát tett ki, 
sem kereste meg. Mindössze 80,000 koronát 
tudott árulni. Törődött kedéllyel érkezett 
vissza Böszörménybe, hol nagyon panaszko­
dott egyik szomszédjának. Ekkor már telje­
sen el vojt szánva a halálra. Tettét még az 
nap délelőtt végre is hajtotta. Az üzlete vas- 
redőnyzetét lehúzta és a saját üzletében, mely 
anyagi romlását okozta, — felakasztotta ma­
gát. Felesége vette észre délután 1 órakor. 
A szerencsétlen iparost 3 árva gyászolja. 
Sorsa iránt általános a részvét.

Uj vasúti menetrendünk.
C-songrád és Szentes városok régi vágya­

kozása, hogy a délelőtti budapesű gyorsvo­
nathoz csatlakozást kapjunk, valóra vált.

Dr. Schau dl Karoly államtitkár, nemzetgyűlési 
képviselőnk Szentes követővel, Bugyi Antal 
kormanyfőtanácsossal hosszú és beható (ár­
nyalásokat folytatott a Máv. Igazgatósággal a 
gyorsvonat! csatlakozás ügyében s ezeknek 
a részletes tárgyalásoknak eredményeképen 
nemcsak beállítják Szentes—Kiskunfélegy­
háza között a csatlakozó vonatot, hanem a régi 
menetrenddel szemben olyan bizonyos módo­
sításokul sikerült a két erdekelt város kép­
viselőjének keresztülvinni, melyek nagy meg­
nyugvásra és örömére fognak szolgálni az uta­
zó közönségnek.

Maga az uj menetrend végleges beállí­
tása a következő :

onnan oda
16.'' ind. Budapest nyug. p u. érk, IQ.05
18.14 érk. Kiskunfélegyháza ind. 7,:!T
19.tk‘ ind. Kiskunfélegyháza érk. 7r°
igya érk. Csongrád ind fi.15

Úgy a Budapestre utazásnak, mint az 
onnan haza való utazásnak szembetűnő elő­
nyei vannak. Eddig Budapestre 1 1 órakor 
érkeztünk, most egy órával korábban érke­
zünk, már 10 óra 5 perckor. Budapesten vé­
gezhetjük dolgunkat délután 4 óráig s egy­
negyed 5 órakor indulunk vissza a gyorsvo­
nattal és már 8 óra tájban it*hon vagyunk 
Csongrádon, egy órával korábban, mint a 
tavalyi nyári menetrend idején anélkül, hogy 
Budapestről korábban indultunk volna el. Ezt 
az egy óra megtakarítást úgy értük el, hogy 
kiküszöbölték azt az egy órai várakozást, 
amit visszajőve! Kiskunfélt gyházán kellett 
töltenünk.

Ez az uj menetrend a jövő hó e'ején 
lép életbe s a Máv Igazgatósága arról is 
megnyugtatta (Isongrad es Szentes képviselőit, 
hogy ezt a csatlakozó vonatot a Máv. igaz- 

j gatóságának most már nincs szándékában 
I beszüntetni, hanem azt állandóan fenntartja.

Örömmel regisztráljuk ezt a közlekedési 
: ügyünkben oly nagy fontoságu jó hirt s örü- 
í lünk azon, hogy a két testvérvaros képviselői 

összefogva és testvéries egyetértésben működ­
nek közre kerületeik azonos kívánságainak 
megvalósításán.

— A vásár alkaimaval felhajtottak 1621 
lovat, eladtak 273-at, 701 szarvasmarha kö­
zül eladtak 301-et, 2024 sertésből eladtak 
195-töt, 431 juh közül eladtak 97-et. A vá­
sár kedvező volt. A kirakodó vasár olyan 
terjedelmes volt, hogy a vásárterünk kicsinek 
bzionyult. — Lopás két esetben történt, de 
a tetteseket elfogták, s igy károsodás nincs.

Házhelyet kaptak külterületre 
a következő munkások és 

törpebirtokosok:
Varga István Justh u. 7, Maszlag Pál 

Jókai u. 15., Balog Mihály Dósa ti. 28, 
Német Rókus Sugár u. 27., Vincze János 
Villám u. 3., Gyovai Imre Gyökér u. 3., 
Oláh Antal Nyílt u. 2., Bakó József Össze­
tartás u. 11., Bagi Gergely Putri 54, Deák 
Mihály Nagyrét, Bakó István Dobó u. 22., 

j Szálkái Mátyás Vályogosgödrök, Kaciba Pál 
I Percei u. 1., Btizder L. Lajos Szép u. 31.. 

Justin János Vasút u. 31, Eszes József 
Justh u. 16., Zsombó V. József Kétágú u 46., 
Horváth István T 510., Gáspár János Szőlő 
hegyi u. 13., Fodor István Dob u. 9., Oláh 
Mihály Putri, Szepesi Andás Szőlőhegyi u. 13., 
Kovács János T. 1279., Olajos Mihály Nagy­
mező u 4., Sándor Farkas Öregvár u. 36., 
Kádár Péter Deák n 9, Lévai Imre Zrínyi 

I u. 23., Patai János Gyik u. 10. Ács Mihály 
' Pacsirta u. 11.. Balázsa István Bocskai u 3 ,
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11 javitasa megbízhatóan és gyorsan.
Justin József Bocskai u. 37., Keller László 
Deák íj. 4., J’intér Imre Deák u. 18., Deák 
János Árvíz u. 13., Szabó István Kétágú u. 11 
Lantos István Batthyányi u, 19., Rádi Rókus 
Lapát ti 10, Szelik Ferenc T. 606., Nagynál 
József Tanya, Lovas Pál Putri 54., Kátai 
Urban József Jegenye u. 17, Nagypál József

lász u. 8
szászi Ferenc Bercsényi ti 
számunkban folytatjuk.)

Kasa Miklós Sip u. 7., Uj- 
"4. (Csütörtöki

LEGÚJABB,
A Magyar Távirati Iroda jelentése:

Szeged, május 3 érk. d. u. 6 ó.
A Budapesten meggyilkolt katona, Trem­

mel Mátyás gyilkosa nem elmebeteg. _
Orkán, felhőszakadás és jégverés pusztított 
Lesi Környékén. Máj, 1-én megnyílt. Bu­
dapest tiécs között a légi forgalom. — 
Gróf Bethlen István a parlamentben többek 
közt kijelentette, hogy ha valaki azt mondja 
hogy a kormány a sajtót elnémítja, erre a 
válasza az, hogy a munkásságnak és egyes 
politikai pártoknak terrorját a magyar saj­
téban ti türm nem fogja. —- A bajor kor­
main cáfolj.1 azt a hirt, mintha Mittler bűn - 
telesének elengedésére máris döntés történt 
volna. Iliuitr szabadonbocsátását a legrövi­
debb időn belül várják. — Politikai körök­
ben nagy várakozással néznek a miniszter- 
tilnük hódmezővásárhelyi beszámolója elé.
A miniszterelnök a párt legközelebbi gyűlé­
sén is vázolni fogja a párt programmját. _
A kormányzó máj. 2-án estebédel adott, 
amelyen J. Smith angol rendkívüli követ és 
meghatalmazott miniszter feleségével, Fran­
cois de Carbonell francia, Erceie Burini 
olaa/. követ nejével, gróf Bethlen István 
miniszterelnök nejével és még több előkelő­
ség je ent meg. — A kisantant válságban 
van, süt agóniájáról lehet beszélni Különösen 
lloinama folytat a kisantant többi államától 
eliilö politikát, amennyiben az orosz nyomás 
ellenében Fim nem országra iparkodik támasz­
kodni. l.seliurszág és Jugoszlávia, akik bé­
kességben kivannak élni az oroszokkal, mind­
inkább Olaszország felé közelednek, mint 
miie.y a légszívói yesebb viszonyt ápolja 
Oroszországgá!. — A nemzetgyűlés ele uj 
vaujjavaslat került, melynél figyelembe vet­
ték a világpiaci áraknak aranyban történt 
emelkedését is. A húsféléknél 50 százalékos 
emelést terveznek, a növényi termékekét is 
emelik, a iaipanékal kevésbbé, a textiláruk 
M a "eines fémből készült áruk tarifáját 
szinten emelik. — Egyelőre enyhe idő vár- 
ido zivatarral, később hősülyedéssel.

Korona Ü'0U67;>, takarékkoroua 126 pa­
pír korom, dollár 85 150—87 450, szokni 
2,000—2570, lei 435—450, dinár 1060—1090, 
svájci frank 15.170.

Búza (76 Idg. tiszavidéki) 320,000— 
325,000. (76 klg pestvidéki). 31 7,500—-320,500 
79 klg. 325,000—332,500, rozs 292,500* 
—295,000, árpa 280,000 -285,000, ’ zab 
310,000 315,500, morzsolt tengeri 255 000 
—260,00,), korpa (100 Kg.) 220,000—225,000.

HÍREK.
A Tisza partján.

Te büszke, dacos, szép magyar folyam 
Merengve állok zugó partodon 
Es megcsodálom színes játékát 
Ezernyi színnek tükrös arcodon.

Bagyogva, zengve, dalolva sietsz,
Ma száll az éjjel rád, nevet a hold 
Vitorlát feszit tündérek keze 
És lantot penget százezer kohold.

Be lenn a mélyben bánatot takarsz, 
Mint sebzett kagyló drága gyöngyeit 
És halk sóhajjal, ölelve viszed 
Bab gyermeked : a Maros könnyeit. 
(Szeged) Csergő Gá bor.

Konferencia beszédek Csonyratlon.
Bus Jakab Jézus-tarsasági atya május 5— 10 ig 
bezárólag minden nap konferencia beszede­
ket tart férfiak részere a polg, fin iskola 
tornatermében d. u. 5 órakor, nők reszere 
ü. e 8 órakor a templomban Az országszerte 
ismert jezsuita énekes beszédeire felhívjuk a 
kath. közönség figyelmet.

— Református istentisztelet. Vasárnap * 
délelőtt lel 11 órakor az aiiami polgári leány- 
isko.a szokott helyisége ben református isteni* 
tiszteletet tartanak.

• Eljegyzés. Szakai Mátyás csanyteleki 
áll. el!, isk. tanító eljegyezte Lőnncz Maria 
urleányt Csany telekről.

— Rendkívüli varmegyei közgyűlés lesz 
Szentesen május ho lU-en délelőtt 1U órakor 
a Vértanú haiall halt nagy allamferhu, grtil 
lisza István arcképének ünnepélyes íeicpie- 
zese vegein

— Városi közgyűlés. Április hó 28-ikán 
tartotta Csongrad r. i. varos képviselőtestülete 
i endus havi közgyűlései. A Képviselő testület 
tagjai több ügy elintézése mellett Vari István, 
Vas Bahnt és Kaszamtzky Isivan hozzászó­
lása után helyeslőieg tudomásul veitek a 
polgármesteri lukas atalaknasara votiatKozo 
alispánt íeihivasi. Ezzel veget vetettek ama 
gazdátlan híresztelésnek, mintha a lakasat- 
aiakitásnal túllépték volna a képvisekitestület 
által megállapitott köhségveiés liatarait. Ha 
az atalakitasra előirányzott költségét akár 
arany-, akár termény, ertekben tekintjük, semmi- 
lele szabály talansag nem történt, ellenben 
hasznos befektetést eszközöltek. — Kasza-

nitzk.y István indítványa fölött, melyben a 
dragu költséggel és befektetéssel megfelelő 
karba hozott városi üzemben levő szeszfőz­
dének a belterületről való kitelepítését kéri _
a közgyűlés napirendre tért. — Többek hozzá­
szólása után a nagy többség elfogadta a 
Haltenyésztő- és Halkereskedelmi r. t. aján- 
iaidí a Holttiszaágnak mesterséges halastóvá 
való fejlesztésére vonatkozólag. Mint Oláh 
Janos talpraesetten kifejezte: „A mai bélca- 
tenyeszdébol városunknak főjövedeimet szol­
gáltató mesterséges halastó lesz". Ezenkívül 
Csongrad földmunkásait juttatja munkaalka­
lomhoz — A Szőlőhegyi utcai 44. számú 
ház eiadasanál Oláh János a városi közkorház 
létesítésének szükségességét gyakorlati szem­
pontból világította meg. Ezzel megszűnne 
ama tarthatatlan állapot, hogy a tanyáról be­
hozott betegekkel órákhosszat járjanak és 
varakozzanak orvos után. — A közgyűlés 
végül elhatározta, hogy a Hangya szövetke. 
zet utján oOO aranykorona értékű Jegybank- 
részvényt vasáról.

— A csongrádi pedagógusok április hó 
, en. Jae8er Knre tőgimn. igazgató eniökleie- 

vel közös értekezletet tartottak. Ferencz Géza 
all. tanító előadását a felnőttek oktatásáról a 
tanyavilagban a fennálló viszonyok éles szetnü 
megfigyelése, a szempontok eredetisége a 
javaslatok gyakorlatiassaga folytán nagy 'tet­
szessél fogadta a nepes értekezlet. Igen naav 
érdeklődést kelteit Dobó Isván polg. fiúiskolái 
tanarnak az énektanításról tartott előadása is 
mely elméleti alapvetés után értékes gyakor­
lati metodikai utbaígazitasokat adott es az 
enekoktatasnak a nemzeti gondolat szolgála­
tába való tudatosabb beállítását sürgette A 
Rio előrehaladottsága miatt az elnök az elő­
adok tetelelnek megvitatását a kivetkező eiit- 
keziet napirendjére tűzte ki.

— Vásárlási visszatérítés. Hangya szö­
vetkezetünk a legutóbbi közgyűlés határozata 
eriehneben 2 százalék vásárlási visszatérítést 
nyújt tagjainak. A szövetkezet tagjai közül 
lapunk zártáig 3U0 szövetkezeti tag mutatta 
be vásárlási könyvét, kik 112,50U,0UU K ért 
vásárlás után, 2,250,000 K. értékű vásárlási 
vissza telítésben részesülték. A vásárlási visz- 
azaierités eddig 2250 drb. uj üzletrészt kép­
visel. A vásárlási visszatérítések kiszámítása 
juntus haváig tart. Aki ez ideig nem mutatja 
be vásárlási könyvet, vásárlási visszatéri lésre 
nem tarthat számot. Sajat jói felfogott érde­
két szolgaija minden szövetkezeti tag, aki 
vásárlását alkaimavai vásárlási összegét az 
e célra szolgáló könyvébe beírja.

Angyalcsinálás. M. Sándorné szül,
M. Anna 4 hónapos méhmagzatát elhajtotta. 
Betegségé alatt tett kijelentései alapján a til­
tott műtét végrehajtásában Etel nővérének is 
i'észe volt. Mindkettőjük ellen megindult az 
eljárás.

Női és férfi ruhaszövetek. —- Hői-, férfi- és gyermek-

fehérnemüek. — Vászon- és mosóárúk. 20vl 0

Budapest

Calvin-tér 1.
Alapittatott 1860. évben.

Kizdroiageisorendüminöség- 
ben. a legelőnyösebb árakon.
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MASZLAGa legszolidabb áron vállalja, költségvetést ingben 
készít a n. é. közönség szives támogatását kérve képesített kötnivesmesler Csöng iád. Könyök-utca 2

— Változás a csongrádi közjegyzői hi­
vatalban. Az igazságügy miniszter dr. Lenárt 
Dezső csongrádi és dr. Hennyey László sop­
roni kir. közjegyzőket kölcsönösen áthelyezte, 
minélfogva dr. Lénáit Dezső Csongrádról már 
elköltözött, az uj kir. közjegyző megérkezett 
és hivatalát átvette. Dr. Lénárt Dezsőben a 
Csongrádi közélet igen leikes és munkás ta­
got vészit el, aki a csongrádi közállapotok 
javításának, a fejlődés és haladás előmoz­
dításának önzetlen, derék harcosa volt. Remél­
jük, utóda követni fogja nyomdokait.

— Hogyan lehet Budapestre ingyen 
utazni? A M, A. V. felemelt tarifája ellenére 
is 'megtakaríthatja a vidéki intelligencia úti- 
költségének nagy részét, ha például egy öl­
tözet férfi, vagy női ruhahoz való finom an­
gol szövetet Budapesten vásárol a világhírű 
Seniler cégnél, hol a múlt nyárról, őszről, 
télről visszamaradt szövetek mélyen leszállí­
tott áron árusittatnak ki. — Maradékok után 
még külön nagy árengedmény. — A Sender 
J. cég főlerakata Bécsi-utca 7. sz. fióküzlete 
Koronaherceg-utca 9. sz., alatt van.

— Verekedő béres. A felgyői uradalom 
két bérese már hosszabb idő óta farkassze­
met nézett egymással. Az eliensegeskedésnek 
az lett a vége, hogy az egyik vasvillával 
hátulról fejbeütülte haragtarto társát. A nem 
épen lovagias támadás a megsérült emberen 
8 napon belül gyógyuló sebet okozott. A 
támadó bérest 150 ezer korona pénzbünte­
téssel büntették.

— A csongrádi tiszai vashid ügyében 
a héten végtelenül fontos és jelentős lépés 
történi. Lent járt egy budapesti mérnök, aki 
a hídépítés iránt már kezdettől fogva igen 
nagy érdeklődést tanúsított és vele dr. Rásonyi 
Tapp Pál birlokossági elnök es dr. Tóth Ist­
ván polgármester komoly7 megbeszéléseket 
folytatott abban az irányban, hogy a hidrész- 
vényeket 20—30 évi törlesztésre ossza be a 
szükséges összeget előlegező külföldi pénz­
csoport. Ha ez a terv keresztülmegy, akkor 
a hídépítés ügye már annyira befejezett tény­
nek tekinthető, hogy 5—6 hét múlva az épí­
tés megkezdődik.

— Kapuzárás előtt. Még 48 óra van a
cselekvésre. Ennyi ideig jegyezhetünk Jegy­
bank-részvényeket. Aki azt akarja, hogy a 
magyar társadalom és ne a nemzetközi ingó 
tőke legyen az ur az országban, a hátralevő 
48 órai idő alatt vagy a Hangya, vagy a 
Hitelszövetkezet utján jegyezzen 160 arany­
koronás egész, de legalább 25 aranykoronás 
tört üzletrészt. Az utolsó kiáltó szó lesz 
Csongrád társadalmához amaz értekezlet, me­
lyet- vasárnap délelőtt fel 10 órakor a város 
háza tanácstermében a csongrádi Hitelszö­
vetkezet, Hangya, Gazdasági Egyesület, Ipar­
testület és a Bokrosparti Hangya szövetkezet 
tagjai fognak tartani. Mindnyájan ott legyünk '

— A Csongrád és Vidéki Takarekpéntar
(a posta mellett) elfogad buzabetéteket a leg­
magasabb kamatozással; folyósít búza kölcsö­
nöket u legelőnyösebb feltételek mellett. 10 - - 1

— Az értékpapírok árfolyama jövő 
szamunktól kezdve a legújabb tőzsdei jelen­
tések szerint állandóan jönni fog.

— A borászati kongresszus es gazda 
gyűlés május 4. (ma) van Szegeden, minek 
lefolyásáról legközelebb bővebben fogunk meg­
emlékezni!.

— Milliárdos lehet, ha azonnal rendel 
az uj osztálvsorsjaiékra levelezőlapon sors­
jegyet a Benkő Banktól Budapest, Andrassy-ut 
60 Sorsjegyek árai: 7i—•40.000, Va —20.600, 
'A—10 00Ő korona. 10—y

— Amit minden gazdának tudni kell. 
Most, hogy itt a tavasz, minden gazdának 
nagy gondot okoz, hogy melyik intézetne! 
biztosítsa épületeit és ingóságait. Azt hisszük, 
olvasóinknak szolgalatot teszünk azzal, ha 
figyelmüket felhívjuk a Magyar Német Svéd 
biztosiló részvénytársaság csongrádi vezér- 
képviselőségére, amelynek eddigi képviselője 
Forgó Imre, varosunk közismert kereskedője 
volt, azonban üzleti elfoglaltsága miatt a 
képviseletet Csernus Józsefnek, Vasút u. 3. sz. 
adta át. A Magyar Német-Svéd biztositó rész­
vénytársaság alaptőkéje több mint 150 mil­
liard korona és mint kartelen kívüli intézet 
az egész országban a kar méltányos felbe­
csülése és gyors lebonyolítása révén legrövi­
debb idő alatt is igen jó hírnévnek örvend. 
Reméljük, hogy városunk és vidéki olvasó 
közönségünk ezt a szinmagyar és rokon 
nemzeti intézetet támogatni fogja. Elfogad: 
Tűz, jég, betöréses lopás, elet, szavatosság 
és üvegtörés elleni biztosításokat. 3—3

- Jegkárbiztositasokat gazdaközönsé­
günk legolcsóbban és legkedvezőbben a gazd. 
egyesülettel szerződéses viszonyban levő, 
altruista alapon működő Gazdak Biztositó 
Szövetkezeténél helyezheti el. A biztosítások 
felvételével vitéz Zentay Rezső van megbízva 
(lakik Justh Gyula-utca 13. szám.)

Nyilttér.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelőssé­

get a szerkesztőség.
Nyilatkozat.

Illetéktelen egyének kortesfogásból azt 
a hirt terjesztik, hogy Csungrádriak rende­
zett tanácsú várossá való átalakulása foly­
tán megtartandó tiszlujitó választása alkal­
mával betöltendő főjegyzői állásra nem 
pályázom. Ez nem felel meg a valóságnak 
és mini Csongrád község életfogytiglan meg­
választott főjegyzője a városi főjegyzői állásra 
pályázom és felkérem mindazokat, akik 
Csongrád községnél teljesített 26 évi mun­
kálkodásom után a városi főjegyzői állás 
betöltésére érdemesnek s a városi admmist- 
rátióval szemben támasztott fokozott igények­
nek megfelelni képesnek tartanak, engem 
méltányos jóindulatukkal és szavazatukkal a 
főjegyzői állás elnyerésére, illetve megtartá­
sára támogatni szíveskedjenek.

Csongrád, 1924. évi május hó l én.
Kovács Elemen,

főjegyző.

Kifogy halai la n rovat.

Leventék harca
* Borúra-derű,

Derüre-boru:
Sok városi jelöli
Hol víg, — hol szomorú

Szép május havában 
Április szeszélye 
Járja, hogy kiknek van 
Városnál esélye.

Ma még piros hajnal,
Holnap sötét álom ;
— Ki búsult, vigadott 
A Levente-bálon.

Kortesnóták.
I.

Vagyok olyan legény, mint le, 
Van ám annyi voksom szinte,
Ha nem hiszed, gyere velem 
S nézd meg az én 1 meg l-em.

Nálam — keltő 88 
Nálad — nyolcvan : (alig) 8 
llL: — két kortes százat jelent, 
Nálad : — száz voks (alig) 1-et. 
Galambom I

II.

Nem, nem, nem akar .
Nem, nem, nem akar 
Gazsi bácsi nem akar rám 
Szavazni,
Nem, nem, nem akar,
Mihály bácsi sem akar,
Rókus bácsi sem akar rám 
Szavazni.

De szeretnék a városnál 
Elöljáróság! tisztviselő lenni,
— De hiába, nem akar,
Gyára bácsi sem akar,
Tamás bácsi sem akar rám 
Szavazni.

El.ADU MALOM, négy járatú, egyedül álló 
szivógaz-motoros, teljes üzemképes álla­

potban, vasútállomás mellen nagy körzettel, 
köves országút mentén. Értekezni lehel Arany 
József tulajdonossal, Máriélyon. 3—3

£|adÓ ház ^Umi Mészáros Rókus- féle 
ház, Hosszú utca 20. szánt 

alatt gabona valutában szabad kézből eladó. 
Érdeklődők forduljanak az alábbi Ciliihez. 
Válent Rezső kántor Nyitna.

egész jó karban levő, látható irású 
Mignon 2 modelü írógép eladó. 
Megtekinthető a Szil bér- könyv- 

kerskedésben.

■ .  ... I«

Sorakozzunk D^GON LAJOS cipész-mester
rendelőinek sorába!

DRAGON elsőrendű munkát készít csizmákban, női. férfi es gyermek-cipőkben. Beteg es érzékeny lábakra 
lábbelit külön orvesi rendeles szerint a legnagyobb pontossággal és felelősséggel keszit. Javítások gyorsan

és pontosan készülnék. Üzlet Szent György utca II szám.
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Legdivatosabb női és leánykalapok minden színben'
■ BBBÜBR kalaposnál, tejpiac.
Ugyanott mindennemű férfi és női kalapalakitás és festés a legszeb­
be0 készül, hajat keszuinsnyü férfi és fiú kalapok a legolcsóbb árban kaphatók.

A szegedi kir törvényszéktől. 
2754/1917/40. szám.

Hirdetmény.
A szegedi kir. törvényszék az 1874. 

XXXV. t.-c. 15. §-a értelmében a m. kir. 
igazságügyminiszter 41.008/1923. I. M E. 
sz rendeletevei Csongrádra áthelyezett dr. 
Hennyey László csongrádi közjegyzőnek ama 
Írásbeli bejelentését, hogy nevezett kir. köz­
jegyző Csongrádon hivatalos működését 1924. 
évi május hó 1-én meg fogja kezdeni és e 
napon kir. közjegyzői irodáját meg fogja 
nyitni, közzétenni rendeli.

Szegeden, 1924. évi április hó 22. napján.
dr. Kulir sk. tszeki biró.

A kiadmány hiteiéül :
Hoffmann irodatiszt.

JÓKARBAN levő kerékpár, iskola hegedű 
és kétsoros harmonika eladó. Ét tekezni 

leltet Kossuth utca 50 sz. terményüzletben.

.kJ.

magas jutalékkal felvétetnek a „Csong­
rádi Újság“ számara aSzilber-könvvke- 

reskedésben.

PYRÄM
bőven carnaubás, terpentindus a békebelinél is 
jobb minőségben készülő kiváló tisztító és konzer­

váló hatással biró cipőkrém.

20vl4

BENES TESTVÉGEK VEGYÉSZETI GYÁR R.T., GYŐR.

Csonka-rTCagyarországnak a 
Hűvösvölgyi Üdülő tép Rt. 
(Holtzspach) Budapest nyújt­
ja egészségügyileg mindazt, 
mit ÍRagyarországnak aTátra 
nyújtott. Bővebb felvilágosí­
tással szivesen szolgál a

megváltó gyógyszertár, 
Csongrád.

Golyóscsapágyakat
javítok és raktáron tartok. Spiral, 
Budapest, Szi?-utca 71. I5vl‘i

CSONGRÁD VÁROSI
URÁNIA MOZGÓSZINHÁZ

Szombaton este ‘/a9 órakor és vasárnap d.
u. 5 és este Ve 9 órakor

CIKLON
HELYÁRAK: Fenntartott hely (a hátsó 8 
sor) és erkély 5000 K, 1. hely 4000 K, 
II. hely 3000 K. Tanulójegy vasárnap és 

ünnepnapok délutánjain" 2500 K.

DeákésOrdódy S
bankházfiókja I

Budapest, IV., Andrássy-ut 16. R
ajánlja t. olvasóinknak a következő, sze- flj 
rencsés kéz által kiválasztott számokat az R

ujittagy. királyi S osztálysorsjátékra 8

14818 1 44121 1 09653 I

27289 45341 59692

39878 52931 : 65766 j

Megrendeléseket azonnal kérünk, mert ■ I
a kereslet nagy, a sorsjegy pedig 5 

kevés! ' *

Budapesten 
azonnal beköltözhető
Uj családi häZflk

és telkek hallatlan 
olcsó áron eladók

DCl/CCI p T Budapest. Almássy-tér 8. DLIXLOI n." I . Telefon: József 124-98.

ABADIE
valódi francia szivarka-papir

ííüííüShBmwIS

X
8Nagyrabecsült hölgyeim és uraim !

E héten Budapesten,

CSAK AZ UDVARBAN,
az olcsó maradékvásárban Budapest, 
VI., Király-utca 32. sz. eladásra kerülnek 
5500 drb. tartós pamutvászon aiara-

dék drb. — — — — — 13.640 K.
2400 drb. összevarrt pamutvászna

lepedő drb. — — — — 58.100 K.
Csodaszél) 120 cm. st. női kelmék

méterje — — — — — 38.100 K.
Férfiöltőuyszövet feltűnést keltő ár

méterje — — — — — 89.400 K.
Selyemfényű kitűnő cloth méterje 33.20(1 K. 
U. m. remek szép kosztüm és velourkelmék, 
színtartó kanavász és zefirek, batisztschiffonok, 
greuadinok, asztalnemüek, bőrerés anginnk, 
kékfestők, törülközik, szalmazsákok és hasz­

nált zsákok minden elfogadható árért.

8

■

8
Rendeljen osztálysorsjegyet

GAEDICKE BANK
részvénytársaságnál.

Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

1,000.000.000
egy milliárd korona

Kérjük itt kivágni, egy levele­
zőlapra ragasztani és címünkre 

beküldeni.

MEGRENDELÉS
GAEDICKE BANK R.-T.
Budapest, IV. Kossuth Lajos u. ti.

Szíveskedjék az uj XII. osztály - 
sorsjáték I. osztályához küldeni :

drb 1 4 sorsjegyet á 10.000 K 
drb 1 2 sorsjegyet á 20.000 K 
drb 11 sorsjegyet í 40.000 K.

mely összeget a sorsjegy vétele után 
a küldendő postai betizető lapon

küldöm.

E \ Néi>
o 1
g < Foglalkozás 

I Lakhely

tilt IIZ IT bőrfedél lemez a legjobb tetőfedő anyag.
tczérkf-gn isclH Zsoldost Rí. Szőnie#,
Hol minden egyéb kátránytermék legelőnyösebben beszerezhető. Telefon Szentes 72

ü 4acan—aw
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G. oldal. CSONGRÁDI IDSÁG in-24, május 4.

LEOPOLD-féle takaréktüzhely
jótállás mellett készül CSONGRÁD, Vásár-utca 1 sz. alatt. 

A n. é. közönség figyelmébe ajánljuk, hogy csak a Leopold-névvel ellátott tűzhelyekért telel.

ti

: i

FLEISttlMANN
AKÓHÁZ

Budapest kizárólag Károly kórét 24.
A cég igen kedvező bevásárlások 

által azon kellemes helyzetben van, hogy 
a n. é. vevőközönségnek minőségileg 
* legjobbat, árakban legkedvezőbbet 
tudja nyújtani.

Férfiszövet osztály:
Turist: ruhaszövet 140cm. széles 88 000 
Strapa férfi ruhakelme 140 cm.

széles — — — — — 135.000
Kitűnő minőségű öltönykelme 

divatminták — — — — 168.000
Eredeti angol homespoun, mintás 165 000 
Covercoat cérnavászon nyári

ruhákra - — — — 126.000
Nőiszövet osztály:

Női divatkelme, csikós és kockás 
duplaszéles — — — —

Tiszta gyapjú kosztüm és alj- 
kelme mint, — -- —

Cheviot!, elsőrendű tiszta gyapjú 
140 cm. — — — —

Női kabátkelme — — —
Vászon osztály:

Ágynemű vászon — — —
Ángin bőrerős — — —
Batiszt chiffon selyem finomságú 
Konyhatörlö, tiszta len — — 
Lepedővászon — — — —

Mosó osztály:
Mosó delain, remek k mintázás 
japán creppe pongyolákra, ered.

kimint. — — — — —
Francia divat grenadin gyöny.

dessinekben — — —
V alódi svájci cérnagrenadm min­

den divatszinben 116 cm.
Újonnan berendezett fehérnemű osztályom 
a legfokozottabb igényeket elégítheti ki,
Feltűnést keltő ár; Kombinált készlet 

ing hálóing nadrág)hímzett ésajouros, 
saját készitményii — — 315,000
Selyemfényű angol biU'berw sima és

70.000

125.000

98 000 
98.000

19.000 :: 
24.000 ■■ 
31.600 ü 
23.000 :| 
43.500 j;

21.750 I! 

28 750 jj 
52 000 íj 

58.000 Ü

I
divatcsikykban, Covercoat, fínónf íplöltö 
éa ragián kelmékben a megszokott duS 
választék, Vászon osztályomban
óriási választék eredeti angol zefirekben, 
panama ingkelmékben, damaszt és len­
árukban, törülközőkben és zsebkendők­
ben. — mosó osztályomban a legújabb 
francia és svájci grenadinok, mosó 
maroginok, 3v1

............. —-....

ÖN MILLIÁRDOS LEHET,
ha az osztálysorsjáték

május 13-iki húzásához
egv sorsjegyet vásárol.

egész 40.ÜU0 — fél 20,000 
Hivatalos árak : negyed 10.000 korona.

Benkő bank r.-t. dniÄ'uVw
Rendelését levelezőlapon azonnal kérjük!

Vasbutort, rézbutort,
sodrony ágybetétet, gyermekkocsit,

gyári áron szállít: 26vl7

Klein Gyula és Társa, vasbutorgyára 

Budapest, VII., D°b*utca 58. sz.

Szilben J. Antal
könyvnyomdája 

csongrAd, KOSSUTH-TÉR 9.

Elvállal jutányos árszámitás mellett 
báli és lakodalmi meghívókat, 

névjegyeket, falragaszokat, 
körle veleket, számoló­

éi szórócédulákat, 
táblázatokat 

satöbbi.
#

Hirdetéseket, valamint elölizetéseket a 
»CSONGRÁDI ÚJSÁG" és az „UJ BA­
RÁZDA“ részére jutányos áron elfogad

Nyomaton a Szilber-nyomda vállalatban.

[Hit nem mond! Ulégnem volt Pdnczélnál Kiskunfélegyházán, 
a Közgazdasági Bank épületében?

Pedig ott kaphatók a legdivatosabb női kalapok mar 120,000 K-tól, 
ferfikalapok 105,000 K, férfi zokni 7,500 K. női flórharisnya 42,000 K, 
női mouslin 40,000 K. női ing 48,000 K. kombiné füzővédő 29,000 K, 
kötött blúz 165,000 K. Női kötött kabátok, cérnák, gombok, 
pamutok, férfi nyakkendők a legolcsóbb napi áron beszerezhetők. 4x4

Május i •

XII. magy. királyi 13 1 Osztalysorsjáték §
66.000 sorsjegy húzás f 24 000 nyeremény

legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

3 nyeremenv a K
2 nyeremény á K

25 millió 
20 millió

71 nyeremény á 
145 nyeremény ti

millió
millió

és még számos kisebb nyeremény
összesen 8179 millió korona

Sorsjegyek
kaphatók
minden

föelarusitonál

áT1
NO ngnl di

mezőgazdasági termény 
és gépraktar.

(jegyezzünk újabb Hangya 
üzletrészeket 3

Takarmány, répa és fümagvak a 
legjulanyosabb áron kaphatók.

I-fj 'fi if \ »l
® I* .1 1 tette 4 6 &.

* I
'I A .&*

Fűszer-, vas-, kézrtuf, rövid­
es norinberpi áru. 

Keresztény magyar Írók. gazda­
sági. iskolai és tankkönyvek.

Előfizetés az Uj barazua. A Barázda, Va­
sárnap cin é lapokra és a Mag ar Gazd ik

SzemU-ie v’irü hevi *V.v.Tatra.

1/ Ab fJ 1

3Vt-es sz. ..Hangya*' központi 
áruelőleg pénztárfiók. flruelö- 
leq betétekre 18 százalék kama- 
tet ad minden levonás nélkül. 
Olvassuk a „Hangya" ujságci!

rJ)

1A'
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egymilliárd korona V*
sorsjegy 1 julalom ú K 600 millió í nyeremény á k 15 millió sorsjegy
5L00 K l nyeremény u K 400 millió 6 nyeremény ti K 10 millió 20.000 K

1 /4 1 nyeremény ti K 200 millió 2 nyeremény á K S millió Vi1 nyeremény ti K 100 millió 5 nyeremény ti K 6 milliósorsjegy 2 nyeremény u K 50 millió 14 nyeremény á K 5 millió sorjegy'
10.000 K 1 nyeremény á K 40 millió

1 nyeremény ti K 30 millió
.3 nyeremény ék 4 millió

51 nyeremény á k 3 millió
40.000 K

I

(fi


